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16. April 2025 
Angebotsaufforderung 
Betrifft: Lieferung/Leistung von FM15/25 Ackerschlepper 

Sehr geehrte Damen und Herren, 

die Hochschule Anhalt benötigt kurzfristig die in der Anlage spezifiziert aufgeführte Leistung. Die Leistung 
soll auf Grundlage der Unterschwellenvergabeordnung (UVgO) im Rahmen einer 

  ☐ Verhandlungsvergabe          ☐ Beschränkten Ausschreibung          ☒ Öffentlichen Ausschreibung 

 an den wirtschaftlich günstigsten Bieter vergeben werden. Zuschlagskriterium ist  

  ☒ der Preis   ☐ das beste Preis/Leistungsverhältnis gem. Leistungsverzeichnis 

Der Auftraggeber behält sich die Vergabe nach Losen vor. Der Umfang der Lose ergibt sich aus der Leis-
tungsbeschreibung. Ihr Angebot / unser Auftrag kann sich erstrecken auf:  

  ☐ein Los  ☐ mehrere Lose  ☒ die Gesamtleistung  

Sonstige Nebenangebote /Änderungsvorschläge werden nicht zugelassen. 

Bei Abgabe eines Angebotes gelten die Allgemeinen Vertragsbedingungen für die Ausführung von Leis-
tungen - Teil B (VOL/B) sowie die Vertragsbedingungen der Hochschule Anhalt (abrufbar: 
https://www.hs-anhalt.de/fileadmin/Dateien/Verwaltung/Haushalt/89_A11_Bewerbungs-und_Ver-
tragsbedingungen_der_HS_KaHI_220616.pdf )  

Abwehrklausel: Werden mit dem Angebot eigene Vertragskonditionen (z.B. AGB) ein-
gereicht, so werden mit Abgabe des Angebotes die vom Auftraggeber in den Verga-
beunterlagen enthaltenen Regelungen einschließlich der Vertragsbedingungen als 
alleinverbindlich anerkannt. Ergänzungen des Bieters an den Vertragsunterlagen die 
den Vorhaben des Auftraggebers widersprechen oder diese ergänzen, sind unwirk-
sam. 

Bitte nutzen Sie kein Geschäftspapier, welches auf der Rückseite oder an anderer 
Stelle auf Ihre eigenen AGB hinweist. 

 

Zahlungsbedingungen: Zahlung innerhalb von 30 Tagen gegen Rechnung, ggfs. unter Abzug von 2% 
Skonto bei Zahlung innerhalb von 14 Tagen. Es werden keine Vorauszahlungen geleistet. 
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Angebotsabgabe bis:   06.05.25, 10 Uhr 

Zuschlagserteilung bis:  27.05.2025 

Leistungszeitraum:   schnellstmöglich 

Ort der Leistung:   Hochschule Anhalt/FB LOEL 

Strenzfelder Allee 28 

06406 Bernburg 

 

Sollten Sie an einer Angebotsabgabe interessiert sein, möchten wir Sie bitten, Ihr verbindliches Angebot 
in folgender Form zu übersenden: 

Abgabeform Unterschrift 

☐ per Post ☒ Textform 

☒ elektronisch ☒ Schriftform 

(Bitte ausschließlich den zugesendeten 
Link benutzen) 

☒ digital (fortgeschritten oder 
qualifiziert) bei Abgabe per E-Mail 

  

 

Bieterfragen sind bis 4 Tage vor Angebotsschluss zu stellen. 

Gemäß § 12 Absatz 4 UVgO behalten wir uns vor, den Auftrag auf Grundlage des ersten Angebotes ohne 
in Verhandlung zu treten, zu vergeben. 

Die Angebote werden nicht verlesen und die Namen der Bieter nicht bekanntgegeben. 

Der Zuschlag wird spätestens bis zum 27.05.25 erteilt. 

 
 
Anlagen: 
     - Leistungsverzeichnis -Preisblatt  
     - Angebotsschreiben HSA 
     - Eigenerklärung zur Eignung 
     - Nachunternehmerverzeichnis  
     - Checkliste 
     - Allg. Bewerbungs- und Vertragsbedingungen der Hochschule Anhalt 
     - Hinweise zum Vergabeverfahren 
     - Erklärung zur Tariftreue, Mindeststundenentgelt und Entgeltgleichheit (§ 11 TVergG LSA),  
     - Erklärung zum Nachunternehmereinsatz (§ 14 TVergG LSA), 
     - Erklärung zur Beachtung der Kernarbeitsnorm (§ 13 TVergG LSA), 
     - Ergänzende Vertragsbedingungen (zu den §§ 11, 12, 13, 14, 17 und 18  TVergG LSA) 
     - 635 Zusätzliche Vertragsbedingungen 
     - Bietergemeinschaftserklärung 


